Институт психологии РГПУ им. А. И. Герцена приглашает вас принять участие в I Герценовской внутривузовской олимпиаде по психологии!

Цель проведения олимпиады: выявление и развитие у обучающихся мотивации и компетенций в области научно-исследовательской деятельности в сфере психологии. В задания олимпиады включены 15 тестовых заданий и 2 научно-исследовательских кейса, предполагающих возможность свободного ответа. По результатам олимпиады определяются победители и призёры в личном зачёте.

Формат проведения: очный

Место проведения: РГПУ им. А. И. Герцена, Санкт-Петербург, наб. р. Мойки, д. 48, корпус 11. Проезд до ст. метро «Невский проспект» (выход на канал Грибоедова). Вход на территорию РГПУ им. А. И. Герцена через проходную на Казанской ул., д. 3а. Участникам олимпиады необходимо иметь при себе студенческий билет и паспорт.

Регистрация участников (онлайн): 20.02.2024 — 31.03.2024. Ссылка на регистрационную форму: https://forms.yandex.ru/u/65ccd8342530c23a972928c5/

Время проведения: 3 апреля 2024 г. с 15.30 до 17.30 (2 часа).

Результаты олимпиады будут размещены на сайте не позднее 10 апреля 2024 г.

Награждение победителей и призеров: 17 апреля 2024 г. в 15.30. Победители и призеры Герценовских внутривузовских олимпиад для бакалавров и региональных предметных студенческих олимпиад получают 15 дополнительных баллов к результату вступительного испытания при поступлении в магистратуру РГПУ им. А. И. Герцена.

Подробная информация представлена в Положении об олимпиаде на сайте РГПУ им. А.И. Герцена.

Контакты оргкомитета олимпиады: 191186, Санкт-Петербург, РГПУ им. А. И. Герцена, наб. р. Мойки, д. 48, институт психологии E-mail: a.miklyaeva@gmail.com (Анастасия Владимировна Микляева, доктор психологических наук, профессор кафедры общей и социальной психологии, координатор олимпиады).